
 

Ассоциация саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Кировской области» 

ПРОТОКОЛ 

08  ноября  2017 года №  ДК-17-11 заседания Дисциплинарной комиссии 

Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии д. 90 

Время: 16.00 

 

Присутствовали члены Дисциплинарной комиссии: 

 

1. Ложеницын Даниил Владимирович – председатель Дисциплинарной комиссии,                   

директор ООО «ЭнергоСтройСервис»; 

2.  Рябов Виктор Никандрович – генеральный директор ООО «Управляющая 

компания», член Дисциплинарной комиссии; 

3. Усанов Вадим Николаевич – директор ООО «Строительное управление – 1А», член 

Дисциплинарной комиссии; 

4. Халевин Сергей Васильевич – заместитель директора ООО «УКС ВМП «Авитек», 

заместитель председателя Дисциплинарной комиссии. 

 

Присутствует  4 (четыре) члена Дисциплинарной комиссии из 5(пяти).  Кворум 

имеется. 

 

Приглашенные: 

1. Маракулин О.В. - руководитель контрольно-экспертного отдела Ассоциации СРО 

«ОСКО». 

 

Повестка дня: 

1. Применение мер дисциплинарного воздействия к организациям не устранившим 

замечания, выявленных в ходе плановых проверок. 

2.  О применении мер дисциплинарного воздействия в отношении лиц не 

выполнивших предписания и предупреждения, вынесенных Дисциплинарной 

комиссией. 

3. О применении мер дисциплинарного воздействия по результатам внеплановых 

проверок, проведенных по решению правления от 24.08.2017г. № П-17-22, в 

отношении лиц которые не оплатили взносы в компенсационные фонды и не внесших 

сведения  о специалистах в НРС. 

4. О применении мер дисциплинарного воздействия по результатам внеплановых 

проверок, проведенных по решению правления от 12.10.2017г. № П-17-26, в 

отношении лиц которые не внесли сведения  о специалистах в НРС. 

 

 

 

По первому вопросу повестки дня: 

 

1. Рассмотрены документы и материалы плановой проверки ООО «АльпСтрой», акт 

от 13.10.2017г. Согласно акту, имеется задолженность по уплате членских взносов за 

4 квартала в сумме 60000 рублей, (нарушение условий членства п.7.3.2. Положения о 

членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5.1. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 



ремонта объектов капитального строительства ООО «АльпСтрой» сроком на 90 дней, 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

2. Рассмотрены документы и материалы плановой проверки АО «Горэлектросеть», 

акт от 24.10.2017г. Согласно акту, сведения о включении двух специалистов в 

Национальный реестр специалистов по организации строительства отсутствуют(п.6.1. 

Положения о членстве).  Задолженность по уплате членских взносов погашена. 

Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.1 и п.2.2.. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила вынести 

предписание АО «Горэлектросеть», обязав его устранить выявленные нарушения в 

срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы и материалы плановой проверки ООО «Лодос», акт от 

13.10.2017г. Согласно акту, имеется задолженность по уплате членских взносов за 4 

квартала в сумме 60000 рублей, (нарушение условий членства п.7.3.2. Положения о 

членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5.1. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО «Лодос» сроком на 90 дней, 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

4. Рассмотрены документы и материалы плановой проверки ООО «Жилой комплекс 

«Виктория», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, имеется задолженность по уплате 

членских взносов в сумме 45000 рублей, (нарушение условий членства п.7.3.2. 

Положения о членстве), а также отсутствуют сведения о включении 2-х специалистов 

в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве).  Дисциплинарная комиссия на 

основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия 

Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Жилой комплекс «Виктория» сроком на 90 дней, обязав его 

устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

5. Рассмотрены документы и материалы плановой проверки ООО «СК 

КировОтделСтрой», акт от 18.10.2017г. Согласно акту, имеется задолженность по 

уплате членских взносов в сумме 46000 рублей, (нарушение условий членства п.7.3.2. 

Положения о членстве), а также отсутствуют сведения о включении 2-х специалистов 

в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве).  Дисциплинарная комиссия на 

основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия 

Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «СК КировОтделСтрой» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

 

2. По второму вопросу повестки дня: 

 



1. Виду не устранения замечаний, выявленных по результатам плановой проверки от 

24.08.2017г., предупреждения от 12.09.2017г. и предупреждения от 11.10.2017г. 

Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить 

право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства ООО «ТехСервис» сроком на 90 дней, обязав его 

устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

2. Виду не устранения в полном объеме замечаний, выявленных по результатам 

плановой проверки от 28.08.2017г., предупреждения от 12.09.2017г. и 

предупреждения от 11.10.2017г. Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и 

п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО 

«ОСКО», решила приостановить право осуществления строительства, реконструкции, 

капитального ремонта объектов капитального строительства ООО МВФ «Каскад-

Комплекс» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 

06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

 

3. По третьему вопросу повестки дня: 

 

1. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Элитэп», акт от 

11.09.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные фонды, имеется 

задолженность по уплате членских взносов в сумме 15000 рублей, (нарушение 

условий членства п.5.10, п.7.3.2. Положения о членстве), а также отсутствуют 

сведения о включении 2-х специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о 

членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО «Элитэп» сроком на 90 дней, 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

2. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «КопСтрой», акт 

от 18.09.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные фонды, 

имеется задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий членства 

п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют сведения о включении 2-х 

специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве), а также не 

представлены сведения об образовании руководителя(нарушение требований 

Квалификационного Стандарта СТА-0302017 «Руководитель строительной 

организации»). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения 

«О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО «КопСтрой» сроком на 90 дней, 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

3. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «ПрофЭлектро», 

акт от 22.09.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные фонды, 



имеется задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий членства 

п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют сведения о включении 2-х 

специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве), а также не 

представлены сведения об образовании руководителя(нарушение требований 

Квалификационного Стандарта СТА-0302017 «Руководитель строительной 

организации»). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения 

«О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО «ПрофЭлектро» сроком на 90 

дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

4. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «РУТА 

СТРОЙ», акт от 20.09.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные 

фонды, имеется задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий 

членства п.7.3.2. Положения о членстве). Дисциплинарная комиссия на основании 

п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации 

СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления строительства, 

реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства ООО 

«РУТА СТРОЙ» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения в 

срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

5. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Кронос», акт от 

22.09.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные фонды, имеется 

задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий членства п.5.10., 

п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют сведения о включении 2-х специалистов 

в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве), а также не представлены сведения об 

образовании руководителя(нарушение требований Квалификационного Стандарта 

СТА-0302017 «Руководитель строительной организации»). Дисциплинарная комиссия 

на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Кронос» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

6. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Строительная 

компания «Стройсоюз», акт от 05.10.2017г. Согласно акту, не полностью оплачены 

взносы в компенсационные фонды, имеется задолженность по уплате членских 

взносов (нарушение условий членства п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве). 

Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить 

право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства ООО «Строительная компания «Стройсоюз» сроком на 

90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

7. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «СТТ-Строй», 

акт от 12.10.2017г. Согласно акту, не полностью оплачены взносы в 



компенсационные фонды, имеется задолженность по уплате членских взносов 

(нарушение условий членства п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют 

сведения о включении 2-х специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о 

членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО «СТТ-Строй» сроком на 90 дней, 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

8. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Строительная 

компания «Спецстрой», акт от 12.10.2017г. Согласно акту, не полностью оплачены 

взносы в компенсационные фонды, имеется задолженность по уплате членских 

взносов (нарушение условий членства п.5.10, п.7.3.2. Положения о членстве). 

Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить 

право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства ООО «Строительная компания «Спецстрой» сроком на 

90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

9. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Строительная 

компания «Монолит», акт от 19.10.2017г. Согласно акту, не полностью оплачены 

взносы в компенсационные фонды, имеется задолженность по уплате членских 

взносов (нарушение условий членства п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), 

отсутствуют сведения о включении 2-х специалистов в НРС(нарушение п.6.1. 

Положения о членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», 

решила приостановить право осуществления строительства, реконструкции, 

капитального ремонта объектов капитального строительства ООО «Строительная 

компания «Монолит» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

10. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Мейтененс 

групп», акт от 19.10.2017г. Согласно акту,  взносы в компенсационные фонды 

оплачены, задолженность по уплате членских взносов отсутствует, сведения о 

включении специалистов в НРС представлены на одного специалиста(нарушение 

п.6.1. Положения о членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.1 и п.2.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», 

решила вынести предписание ООО «Мейтененс групп», обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

11. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО 

«АЛЬФАКАПИТАЛСТРОЙ», акт от 25.10.2017г. Согласно акту,  взносы в 

компенсационные фонды оплачены, имеется задолженность по уплате членских 

взносов, сведения о включении специалистов в НРС отсутствуют(нарушение п.6.1. 

Положения о членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.1 и п.2.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», 



решила вынести предписание ООО «АЛЬФАКАПИТАЛСТРОЙ», обязав его 

устранить выявленные нарушения в срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

12. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО 

«Девелоперская компания «Железно», акт от 25.10.2017г. Согласно акту, не 

полностью оплачены взносы в компенсационные фонды(нарушение условий членства 

п.5.10. Положения о членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и 

п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО 

«ОСКО», решила приостановить право осуществления строительства, реконструкции, 

капитального ремонта объектов капитального строительства ООО «Девелоперская 

компания «Железно» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения 

в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

13. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «ЖилСтрой», 

акт от 25.10.2017г. Согласно акту, имеется задолженность по уплате членских взносов 

в размере 15000 рублей.  Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.1 и п.2.2. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», 

решила вынести предписание ООО «ЖилСтрой», обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 08.12.2017г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

14. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Капитал-дор», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные фонды, 

имеется задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий членства 

п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют сведения о включении 2-х 

специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве). Дисциплинарная 

комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Капитал-дор» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

15. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «АТК 

Теплогаз», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные 

фонды, имеется задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий 

членства п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют сведения о включении 

2-х специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве). Дисциплинарная 

комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «АТК Теплогаз» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

16. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ОАО 

«Коммунэнерго», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в 

компенсационные фонды, имеется задолженность по уплате членских взносов 



(нарушение условий членства п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют 

сведения о включении 2-х специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о 

членстве). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ОАО «Коммунэнерго» сроком на 90 

дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

17. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Тектон», акт 

от 22.09.2017г. Согласно акту, не оплачены взносы в компенсационные фонды, 

имеется задолженность по уплате членских взносов (нарушение условий членства 

п.5.10., п.7.3.2. Положения о членстве), отсутствуют сведения о включении 2-х 

специалистов в НРС(нарушение п.6.1. Положения о членстве), а также не 

представлены сведения об образовании руководителя(нарушение требований 

Квалификационного Стандарта СТА-0302017 «Руководитель строительной 

организации»). Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.4 и п.2.5. Положения 

«О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО «Тектон» сроком на 90 дней, 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

4. По четвертому вопросу повестки дня: 

 

1. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО предприятие 

«Сантехмонтаж», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 

специалиста включены в НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия к ООО предприятие «Сантехмонтаж» ввиду 

устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

2. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО 

«Стройремкоммуникация»,  акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не 

устранено: 2 специалиста не включены в НРС. Ввиду уже действующей 

дисциплинарной меры воздействия, в виде приостановления осуществления 

строительства на 90 дней до 11.12.2017г., Дисциплинарная комиссия на основании 

п.2.1.5. и п.2.6 Положения о мерах дисциплинарного воздействия решила 

рекомендовать правлению исключить ООО «Стройремкоммуникация»,  в случае не 

устранения нарушения к 11.12.2017г.  

Голосование: «за» - единогласно. 

 

3. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО 

«Агропромтехника», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 

специалиста включены в НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия к ООО «Агропромтехника» ввиду устранения 

нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

4. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Луза-Строй», 



акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено. Ввиду добровольно 

прекращения членства  в Ассоциации с 07.11.2017г. Дисциплинарная комиссия сняла 

вопрос о применении мер  дисциплинарного воздействия к ООО «Луза-Строй». 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

5. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Стройком», акт 

от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 2-х 

специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Стройком» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно 

 

6. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки НАО «Карьер-

Приверх», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют 

сведения о 2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на 

основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить 

право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства НАО «Карьер-Приверх» сроком на 90 дней, обязав его 

устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

7. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «ДОЗ-КЧУС», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: отсутствуют 

сведения об 1-ом специалисте включенном в НРС. Дисциплинарная комиссия на 

основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.1., п.2.2. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила вынести 

предписание ООО «ДОЗ-КЧУС», обязав его устранить выявленные нарушения в срок 

до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

 8. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Стройподряд», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 

2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Стройподряд» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно 

 

9. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «СУ № 1», акт 

от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 2-х 

специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 



строительства ООО «СУ № 1» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно 

 

10. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Альтаир-25», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 

2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Альтаир-25» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

11. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «ТехСервис», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 

2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», подтверждает решение о приостановке права 

осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства ООО «ТехСервис» сроком на 90 дней, вынесенное в 

соответствии с п.1 второго вопроса в настоящем протоколе с обязательством  

устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно 

 

12. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО МВФ «Каскад-

Комплекс», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют 

сведения о 2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на 

основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», подтверждает решение о 

приостановке права осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО МВФ «Каскад-Комплекс» сроком 

на 90 дней, вынесенное в соответствии с п.2 второго вопроса в настоящем протоколе 

с обязательством  устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно 

 

13. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО ОКС 

«Гражданстрой», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 

специалиста включены в НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия к ООО ОКС «Гражданстрой» ввиду устранения 

нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно 

 

14. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки МУП «Водоканал», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено. Ввиду добровольно 

прекращения членства  в Ассоциации с 02.11.2017г. Дисциплинарная комиссия сняла 

вопрос о применении мер  дисциплинарного воздействия к МУП «Водоканал». 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

15. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «КПСУ-7 



Инвест», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено. Ввиду 

добровольно прекращения членства  в Ассоциации с 24.10.2017г. Дисциплинарная 

комиссия сняла вопрос о применении мер  дисциплинарного воздействия к ООО 

«КПСУ-7 Инвест». 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

16. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Строитель-

98», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста 

включены в НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия к ООО «Строитель-98» ввиду устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

17. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «РММ», акт от 

31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста включены в НРС. 

Дисциплинарная комиссия решила не применять мер дисциплинарного воздействия к                     

ООО «РММ» ввиду устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

18. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Вятка-

газстрой», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: 

отсутствуют сведения об 1-ом специалисте включенном в НРС. Дисциплинарная 

комиссия на основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.1., п.2.2. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

вынести предписание ООО «Вятка-газстрой», обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

19. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки АО «Даровское ДЭП 

№14», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют 

сведения о 2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на 

основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить 

право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства АО «Даровское ДЭП №14» сроком на 90 дней, обязав его 

устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

20. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Лорис-

Строй», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста 

включены в НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия к                     ООО «Лорис-Строй» ввиду устранения 

нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

21. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО 

«Спецстроймонтаж», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: 

отсутствуют сведения о 2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная 

комиссия на основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 



ремонта объектов капитального строительства ООО «Спецстроймонтаж» сроком на 

90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

22. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки КОГКУ «УГИИ», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 

2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства КОГКУ «УГИИ» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

23. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «СТЭН», акт от 

31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста включены в НРС. 

Дисциплинарная комиссия решила не применять мер дисциплинарного воздействия к                     

ООО «СТЭН» ввиду устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

24. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Транс», акт от 

31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста включены в НРС. 

Дисциплинарная комиссия решила не применять мер дисциплинарного воздействия к                     

ООО «Транс» ввиду устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

25. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Ритм-Сети», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: отсутствуют 

сведения о 2-х специалистах включенных в НРС работающих по основному месту 

работы. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. Положения о членстве и  

п.2.1.1., п.2.2. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации 

СРО «ОСКО», решила вынести предписание ООО «Ритм-Сети», обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

26. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки МКУ «КЖУ», акт от 

31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 2-х 

специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства МКУ «КЖУ» сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

27. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «СМТ-1», акт 

от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: отсутствуют сведения 

об 1-ом специалисте включенном в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 

6.1. Положения о членстве и  п.2.1.1., п.2.2. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила вынести 



предписание ООО «СМТ-1», обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 

17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

28. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Мега-Строй», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста включены в 

НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер дисциплинарного 

воздействия к                     ООО «Мега-Строй» ввиду устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

29. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Смарт-

Технологии», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: 

отсутствуют сведения о 2-х специалистах включенных в НРС работающих по 

основному месту работы. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. Положения о 

членстве и  п.2.1.1., п.2.2. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия 

Ассоциации СРО «ОСКО», решила вынести предписание ООО «Смарт-Технологии», 

обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

30. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Водоканал», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено. Ввиду добровольно 

прекращения членства  в Ассоциации с 24.10.2017г. Дисциплинарная комиссия сняла 

вопрос о применении мер  дисциплинарного воздействия к ООО «Водоканал». 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

31. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО институт 

«Гражданпроект», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: 

отсутствуют сведения о 2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная 

комиссия на основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

приостановить право осуществления строительства, реконструкции, капитального 

ремонта объектов капитального строительства ООО институт «Гражданпроект» 

сроком на 90 дней, обязав его устранить выявленные нарушения в срок до 

06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

32. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ЗАО МЖК 

«Родина», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют 

сведения о 2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на 

основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить 

право осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов 

капитального строительства ЗАО МЖК «Родина» сроком на 90 дней, обязав его 

устранить выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

33. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «УКС ВМП 

АВИТЕК», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено: 2 специалиста 

включены в НРС. Дисциплинарная комиссия решила не применять мер 

дисциплинарного воздействия к                     ООО «УКС ВМП АВИТЕК» ввиду 



устранения нарушения. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

34. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Радиотехник»,  

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: 2 специалиста не 

включены в НРС. Ввиду уже действующей дисциплинарной меры воздействия, в виде 

приостановления осуществления строительства на 90 дней до 11.12.2017г., 

Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.5. и п.2.6. Положения о мерах 

дисциплинарного воздействия решила рекомендовать правлению исключить ООО 

«Радиотехник»,  в случае не устранения нарушения к 11.12.2017г.  

Голосование: «за» - единогласно. 

 

35. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки АО «Нововятская 

ПМК №1»,  акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: 2 

специалиста не включены в НРС. Ввиду уже действующей дисциплинарной меры 

воздействия, в виде приостановления осуществления строительства на 90 дней до 

11.12.2017г., Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.5. и п.2.6. Положения о 

мерах дисциплинарного воздействия решила рекомендовать правлению исключить 

АО «Нововятская ПМК №1»,  в случае не устранения нарушения к 11.12.2017г.  

Голосование: «за» - единогласно. 

36. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «МЖК 

Энерго»,  акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: 2 специалиста 

не включены в НРС. Ввиду уже действующей дисциплинарной меры воздействия, в 

виде приостановления осуществления строительства на 90 дней до 18.01.2018г., 

Дисциплинарная комиссия на основании п.2.1.5. и п.2.6. Положения о мерах 

дисциплинарного воздействия решила рекомендовать правлению исключить ООО 

«МЖК Энерго»,  в случае не устранения нарушения к 18.01.2018г.  

Голосование: «за» - единогласно. 

 

37. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО фирма 

«Лифтионтаж», акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: 

отсутствуют сведения об 1-ом специалисте включенном в НРС. Дисциплинарная 

комиссия на основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.1., п.2.2. Положения «О 

системе мер дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила 

вынести предписание ООО фирма «Лифтмонтаж», обязав его устранить выявленные 

нарушения в срок до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

38. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Подрядчик», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 

2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО «Подрядчик» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 

39. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО «Чепецкое», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение устранено частично: отсутствуют 



сведения об 1-ом специалисте включенном в НРС. Дисциплинарная комиссия на 

основании п 6.1. Положения о членстве и  п.2.1.1., п.2.2. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила вынести 

предписание ООО «Чепецкое», обязав его устранить выявленные нарушения в срок 

до 17.01.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

  

40. Рассмотрены документы и материалы внеплановой проверки ООО СК «Ампир», 

акт от 31.10.2017г. Согласно акту, нарушение не устранено: отсутствуют сведения о 

2-х специалистах включенных в НРС. Дисциплинарная комиссия на основании п 6.1. 

Положения о членстве и  п.2.1.4., п.2.5. Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия Ассоциации СРО «ОСКО», решила приостановить право осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального 

строительства ООО СК «Ампир» сроком на 90 дней, обязав его устранить 

выявленные нарушения в срок до 06.02.2018г. 

Голосование: «за» - единогласно. 

 
 


